

25万！10万！

5个“中国红”头奖出自国庆假期

■专题撰稿 陈敏

刚刚过去的国庆长假，不少购彩者在游览祖国大好河山、感受节日氛围的同时，也不忘刮上几张体彩顶呱刮欢度假期。这其中，顶呱刮“中国红”由于票面喜庆、寓意美好、时间应景等特点，深受购彩者的喜爱。国庆长假前后，在浙江绍兴、杭州两地，分别有购彩者刮中该票25万元、10万元头奖；在辽宁朝阳、黑龙江大庆，也有购彩者刮中该票25万元、10万元头奖。

感觉应景 刮中“中国红”25万

10月8日，浙江绍兴购彩者小刘现身市体彩中心，领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据了解，小刘是一名普通的上班族。1日，小刘走上街头，去感受下国庆节日的氛围，路过位于诸暨市大唐镇盛唐南路166号3306053530的体彩店时，他注意到店里即开票展示柜里顶呱刮“中国红”，突然心血来潮，想买几张。小刘认为，这款顶呱刮实在太应景了，于是买了5张10元面值

的，开心地刮了起来。刮到第三张时，在一片红色票面的下，中奖号码下面赫然出现了25万元的字样。小刘的心一下砰砰跳了起来，紧张、激动，一时手足无措。等平复了心情，多次确认后他才相信自己真的中了25万元。

领奖时，小刘感慨道，在国庆节这天中了“中国红”头奖，特别有意义，必将终身难忘。

► 中奖彩票



●观察

“中国红”为何这么红？

■陈敏

体彩顶呱刮“中国红”于2014年上市，如今已经成为风靡全国彩市、深受购彩者喜爱的一款经典即开票。近年来，顶呱刮票面一直推陈出新，“中国红”上市7年，为何依然这么红？

最爱这抹“中国红”

红，代表吉祥、热情，是中国人眼中最喜庆的颜色。每年的国庆假期，全国各地一派节日的氛围，喜气洋洋迎接祖国生日。作为购彩者，作为顶呱刮的刮迷，自然少不了刮一刮“中国红”。

刚刚过去的国庆假期，就有不少购彩者被“中国红”喜庆的票面、美好的寓意所吸引，刮中了25万元头奖。随手举三例。

浙江绍兴购彩者小刘路过体彩店时，在即开票展示柜上看到了“中国红”，他认为，这款顶呱刮实在太应景，于是买了5张10元面值的，开心地刮了起来。刮到第三张时，在一片红色票面的下，中奖号码下面赫然出现了25万元的字样。

浙江杭州购彩者张先生出去玩时，顺便到体彩店买彩票。他说：“刚好前几天是国庆假期，我看到宣传海报，觉得‘中国红’寓意很好，所以就买了它。”结果，他幸运刮中了25万元头奖。

辽宁朝阳购彩者王女士去逛商场，累了看到一家卖体彩即开票的店铺，就上去看了看。王女士一眼就相中了“中国红”，她说：“票面看着就比较喜庆，我当时只买了一张，没想到一刮就中了25万。”

三种面值，头奖最高100万

“中国红”共有20元、10元、5元三种面值，对应头奖分别为100万元、25万元、10万元，供不同喜好的购彩者随意挑选。

从票面设计来看，10元、5元面值“中国红”中小奖丰厚，并有翻倍中奖的体验；20元面值“中国红”，除了对数字、翻倍玩法，还能“通吃”。

面值20元的“中国红”，头奖100万元，共有21次中

奖机会，设有10个奖级。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“红”标志，即中得该标志下方所示金额的2倍；如果出现“灯笼”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍；如果出现“中国结”标志，即中得刮开区内所示的20个金额之和。如果在幸运奖区出现金额标志即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

面值10元的“中国红”，头奖25万元，共有13次中奖机会，设有9个奖级。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“红”标志，即中得该标志下方所示金额的2倍；如果出现“灯笼”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。如果在幸运奖区出现金额标志即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

面值5元的“中国红”，头奖10万元，共有9次中奖机会，设有9个奖级。具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“红”标志，即中得该标志下方所示金额的2倍。如果在幸运奖区出现金额标志即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

票面喜庆，可作为送礼之选

对购彩者来说，如果说在体彩店刮“中国红”，是想体验一番中奖的喜悦，那么在喜宴、公司年会等场所收到“中国红”，则是另一番喜庆的体验了。

“中国红”全票采取了大红的颜色，经典的底纹透出中国式的典雅。同时，“灯笼”“中国结”等元素，化身中奖符号，喜庆、吉祥。作为送给好友的结婚请柬，公司庆典的礼品，或发给员工的福利，都是别有新意的选择。

顶呱刮“中国红”，就是这么红！

“寓意很好”刮中“中国红”25万

10月11日，浙江杭州购彩者张先生现身省体彩中心，领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

“平时也是偶尔买彩票，大乐透、顶呱刮、7星彩，想买什么买什么。”张先生说，顶呱刮挺好玩的，即开即兑，刚好前几天是国庆假期，他看到体彩店里的宣传海报，觉得“中国红”寓意很好，所以就买了它，“平时，上了新票也会尝试的。”

张先生说，买的时候完全没想到能中这么多，那天出去玩顺便买的，既然中奖了，肯定也要奉献自己的爱心。于是，他向浙江省体育基金会和浙江省青少年发展基金会各捐1000元。

至于奖金的用途，张先生说，想作为“私房钱”先存着，以备不时之需。

► 中奖彩票



票面喜庆 刮中“中国红”25万

10月12日，辽宁朝阳购彩者王女士在家人的陪同下现身省体彩中心，领走顶呱刮“中国红”25万元头奖。

据了解，王女士购彩5、6年，平时喜欢买大乐透和即开票，购彩比较理性，每次只花几十元钱。

王女士说，国庆期间她去逛商场，“累了刚好看到一家卖体彩即开票的店铺，就上去看了看，一眼就相中了‘中国红’，因

为票面看着就比较喜庆，我当时只买了一张，没想到一刮就中了25万。”

“我比较幸运，我之前也中过一次即开票的3万元奖金，没想到这次又中了25万元。”她说。

至于奖金的打算，王女士说：“这笔奖金，我想给我爱人换辆车。”

► 中奖彩票



一时兴起 刮中“中国红”10万

国庆节前，黑龙江大庆市林甸县花园镇的2309010060体彩店内，购彩者田先生刮中“中国红”10万元头奖。9月29日，他现身市体彩中心领走奖金。

据了解，田先生平时喜欢购买

体育彩票，一时兴起会刮上几张顶呱刮即开票。中奖当天，他花15元购买了3张5元面值的“中国红”，刮中10万元头奖。

田先生表示，中得大奖后，他购彩时依旧会保持一颗平常心。

► 中奖彩票



一眼相中 刮中“中国红”10万

9月28日，在浙江绍兴游玩的褚先生一家到城市广场周边打卡拍照，中午就餐等位时，他们走进饭馆旁的3306148535体彩店。

面对琳琅满目的顶呱刮即开票，褚先生一眼就相中了喜气洋洋的“中国红”系列，先购买了2张，刮开后都中了小奖。抱着再碰碰运

气的想法，褚先生用中奖的钱又换了3张“中国红”，没想到接下来的一幕让他震惊了——刮出了一等奖10万元！

褚先生激动地表示，国庆前中得“中国红”大奖，实在是太幸运了，祝祖国母亲生日快乐，希望祖国更加繁荣昌盛，大家的生活越来越美好。

► 中奖彩票

